

娱乐

三国题材电视剧《风起陇西》将播

陈坤:对自己下的狠手比较重

新快报讯 记者梁燕芬报道 古装历史题材电视剧《风起陇西》近日释出陈坤和白宇的双人海报。据悉,该剧有望于月底在央视八套以及爱奇艺首播。剧中,陈坤、白宇将上演三国时代秘密情报战线上的生死角逐。

三国时代“谍中谍”

《风起陇西》是马伯庸大学时代的作品,对于这部小说拍成电视剧,他本人也是很期待。该剧背景是天下三分、烽火四起、英雄辈出的三国时期,主角则是两个不被乱世聚焦的小人物——陈恭与荀诩。两人在惊心动魄的谍战中爆发出夺目光辉。

《风起陇西》导演是曾执导过《绣春刀》《刺杀小说家》等多部电影的路阳。此前,导演路阳接受媒体采访时曾表示,他之所以拍这部剧,是因为喜欢剧中人物身上的“冲突感”。“人物的内心和社会属性的冲突,让他们有了更多延展的可能性。间谍每天看似游刃有余地周旋,他的心里就没有犹豫吗?在这样一个波云诡谲的时代里,是有很多这样的空间可以去展现人物的。”在路阳看来,三国时期的故事好就好在它其实不是一个正义和邪恶的斗争,它是那样一个特殊的历史时期,里面涌现了诸多豪杰。他们纷纷登场,展现他们的光彩和智慧。

比之以往的三国题材,《风起陇西》不是用一个惯常的、英雄式的方式去刻画伟大的人物,而是从底层视角去展现一群小人物。“一个日常的小人物。他并没有超能力,也并没有超人的智慧,他能做到的其实我们也能做到,但他在关键时刻释放出来的光彩,是能够去感动我们的。”路阳表示。

陈坤白宇棋逢对手

与马伯庸之前的作品《长安十二时辰》和《风起洛阳》一样,《风起陇西》也是双男主架构,陈坤、白宇担纲主演。剧中,陈坤饰演陈恭,蜀国潜伏在魏国的高

级密探,因蜀国和魏国打仗惨遭战败,被怀疑成内奸。白宇饰演荀诩,被任命去调查陈恭。两位主角后来联手查处了隐藏在蜀国情报部门的内奸。

谈起《风起陇西》,陈坤直言:“我终于演到了我很想演的三国时期间谍题材的戏,这个角色有非常多可以挖掘的地方!”作为潜伏的密探,陈恭冷静、克制、步步为营,在陈坤看来,这样复杂的人物诠释起来,需要把自己隐藏、淹没,弓起身、弯下腰,紧绷着神经,“间谍角色不断地在处理突发事件,需要即兴做出特定反应,所以他反复地在感受危险,感受敌意,感受被怀疑。一边面对着真相的变幻流动,一边推动事态向前发展,这也符合我现在的创作状态。”陈坤直言,在这部剧中,自己对自己下的狠手比较重。

白宇则担纲主演另一位男主角荀诩。拍摄《风起陇西》时,淡定的白宇常常被荀诩这个复杂的人物内心和情感搞得头痛不已,“明天就要拍了,真的压力好大。”实在没办法了,他干脆上床睡觉,想着明天再说。

据悉,陈坤和白宇对戏异常默契,即便是给对方配戏,也是全程投入,两人经常连续拍个七八条长达十几分钟的大长镜头。陈坤更盛赞搭档白宇非常好,对自己帮助很大,两人合作也甚是愉快,“白宇是一个真实地把角色吃在心里之后,自然流露的一种表达方式。他现场给了我很多在剧本之外的、人物可以流露出来的交流。他演戏那叫一个松弛!我俩是一个路子的,很投人。”

此外,除了陈坤和白宇,聂远、常远、杨颖、孙怡、俞灏明、王骁、董子健、郭京飞、李光洁也在剧中出演重要角色。其中,李光洁饰演诸葛亮,步步为营,掌控全局。据导演路阳透露,这个时期的诸葛亮是非常辛苦的,背负了非常多的东西,“以前的影视作品里面,他的形象是飘逸的、英明神武的,是一个轻快的状态。《风起陇西》则希望让观众看到他这个形象的背面。”



《粤菜好师傅》第二季将播

八支星厨队伍献上粤菜美食厨艺大赏

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视美食文化节目《粤菜好师傅》第二季,将于4月22日首播。据悉,节目将延续“让世界爱上广东味”的宗旨,甄选出八支粤菜师傅队伍,在节目中献上好吃、好看又好玩的粤菜美食厨艺大赏。

据了解,八支粤菜师傅队伍包括“南粤纵横”“十分濠味”“潮玩潮味”“风生水起”“武动粤味”“为食大湾区”“好味常来”“客立独行”,各队地域特色鲜明。吴玉擎、胡宝华、刘春炎等八位带队主厨个性十足。来自清远的吴玉擎是粤港澳五星名厨,并在广州寻找“粤菜名品名店名厨”活动中荣获“十大粤菜大师”称号。他的秘密武器是创意菜品研发。作为本季节目的首发星厨,他将为食客带来出乎意料的“笋嘢”。来自澳门特区的胡宝华,擅长借鉴外国菜系完成中西合璧,更基于湾区同根同源、一脉相承的文化体系,与各地厨师讨论传统粤菜创新。来自潮州的刘春炎,这次将不遗余力地在舞台上推广非遗潮州菜,令更多观众看见底蕴深厚的潮汕风情。

嘉宾方面,在“赏味团团长”戴军的号召下,各路美食达人、影视明星闻香而来,



加盟粤味十足的“起筷家族”,开启美食文化新体验。知名主持人李艾、著名美食评论家董克平、广东省食文化研究会会长庄臣坐阵“美食大咖”席位,科普餐桌上的冷知识,解读食物与情感的联系。同时,每期由六位嘉宾组成的“花式赏味团”将展开美食争夺,直面“赢了吃,输了看”的残酷游戏挑战。

赛制上,八支厨师战队以抽签的方式进行两两PK,在“八进四”“四进二”“二进一”考验中脱颖而出的队伍将获得总决赛名额,另外一张总决赛入场券则属于复活赛的胜利队伍。最终,在巅峰之战决出《粤菜好师傅》第二季“冠军星厨战队”。

《刺猬索尼克2》
金·凯瑞“卷土重来”

新快报讯 记者聂青报道 游戏改编电影《刺猬索尼克2》近日官宣引进内地,档期待定。影片已于4月8日于北美上映,首周末便凭借7210万美元的票房斩获北美票房冠军。影片目前全球累计票房近2.3亿美元,远远超过此前公布的9000万美元的制作成本。在2022年北美票房榜单上也跻身前三,仅次于制作班底更为强劲、大咖云集的《新蝙蝠侠》《神秘海域》。

游戏改编电影近些年逐渐受到市场青睐,诸如《古墓丽影:源起之战》《大侦探皮卡丘》《神秘海域》等,在口碑和票房都获得不错的成绩。《刺猬索尼克》第一部2020年在国内上映,好莱坞“喜剧之王”金·凯瑞重返银幕之作,他以夸张造型出镜,化身蛋头博士,邪恶之余还颇有几分喜感。影片还展示了刺猬索尼克的“超能力”,爆棚能量一经释放,蓝色光



波威震千里,在大都市车水马龙间自如穿梭。续集继续延续故事,金·凯瑞饰演的蛋头博士招来新“打手”纳克鲁斯卷土重来,寻找拥有神秘力量的翡翠妄图支配世界,索尼克与新朋友塔尔斯携手作战、拯救世界。